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                                                                                                                                Brzesko  dnia 10 lutego 2014r.

DZP-271-3/2014
                                                                                   Oferenci wszyscy

                                                                                    biorący  udział w postępowaniu

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na dostawę „ Opatrunków” ogłoszonego w BZP nr: 37234- 2014 z dnia 03.02.2014. 

              W odpowiedzi na zapytania oferentów, informuję:

       Pytanie nr:1 

Proszę o zgodę na zaoferowanie w zadaniu 1 w pozycjach 14-16 opasek gipsowych spełniających wszystkie wymogi specyfikacji ale o zawartości gipsu 88%.

Odp: Nie wyrażamy zgody.
Pytanie nr:2

Proszę o zgodę na zaoferowanie w zadaniu 2 w pozycji 1-6 przylepców spełniających wszystkie wymogi ale o dł. 9m. 

Odp: Wyrażamy zgodę.
Pytanie nr:3

Proszę o zgodę na zaoferowanie w zadaniu 2 w pozycji 17-20 rękawów w op.a’10 m w stanie rozciągniętym wraz z przeliczeniem zamawianych ilości.

Odp: Wyrażamy zgodę.
Pytanie nr:4
Proszę o zgodę na zaoferowanie w zadaniu 15 w pozycji 1 fartucha spełniającego wszystkie wymogi ale z włókniny typu SMMMS. 
Odp: Wyrażamy zgodę.
Pytanie nr:5
Proszę o zgodę na zaoferowanie w zadaniu 15 w pozycji 2 fartucha spełniającego wszystkie wymogi ale o odporności na penetrację płynów w obszarze krytycznym 215 cm H2O. 
 Odp: Nie wyrażamy zgody.
Pytanie nr:6
dotyczy § 11 ust. 1 lit. b) wzoru umowy
W związku z  zapisem wykraczającym naszym zdaniem, ponad zasady swobody umów i równości stron w stosunku cywilno - prawnym w zakresie zmiany  zapisów przewidujących  zmianę ceny w przypadku zmiany wysokości stawek podatku VAT, wnosimy o zmianę  o wskazany poniżej zapis umowny:
„W  przypadku zmiany stawki VAT, zmianie ulegnie kwota podatku VAT i cena (brutto), wartość netto pozostanie niezmienna.”
 Uzasadnienie:
Zmiana stawek podatku VAT obowiązuje z mocy prawa, na którą Wykonawcy nie mają żadnego wpływu. Ponieważ przewidywana zmiana stawek podatku VAT na wyroby medyczne z 8 do 23%, przy ewentualnym obowiązku zachowania niezmiennej ceny brutto, spowoduje nie tylko zmniejszenie wynagrodzenia netto Wykonawcy w stosunku do wynagrodzenia ofertowego, ale nawet skutkować może rażącą stratą po stronie Wykonawcy. W tych warunkach zwiększenie stawki podatku VAT o 15% powoduje, iż pierwotna kalkulacja ceny traci na aktualności, zaś umowa w sprawie zamówienia publicznego grozi Wykonawcy rażącą  stratą.
Odp: Nie wyrażamy zgody. Zmiana stawki podatku VAT niekoniecznie musi obciążać wyłącznie Zamawiającego.

Pytanie nr:7 – Uzupełnienie odpowiedzi nr:2

Dotyczy Zadania nr:18 poz.1.

Czy Zamawiający dopuści taśmę: porowatość 67%, długość 45 cm lub 60 cm?

Odp: Zamawiający nie wyraża zgody.
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