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Brzesko, dn. 11.06.2014
Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań


W odpowiedzi na zapytanie Oferentów Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1

Zmiana §8 pkt 5 na: „Należność z tytułu wykonywania umowy wypłacana będzie na podstawie faktury wystawianej przez Przyjmującego zamówienie wraz z wykazem wykonanych świadczeń w terminie do 28 następnego miesiąca.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia §8 pkt 5 w następujący sposób: „Należność z tytułu wykonywania umowy wypłacana będzie na podstawie faktury wystawionej przez Przyjmującego zamówienie wraz z wykazem wykonanych świadczeń potwierdzonych przez upoważnionego przedstawiciela Udzielającego zamówienia w terminie do 30 dni od dnia otrzymania faktury.”
Pytanie 2
Zmiana §8 pkt 9 na:
„Za datę spełnienia świadczenia pieniężnego uznaje się dzień, w którym nastąpiło uznanie rachunku bankowego Przyjmującego zamówienie.”
Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
Pytanie 3
§8 pkt 10 – usunąć
Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
Pytanie 4
§2 pkt 3 na:

„Koszty transportu materiału do badań ponosi Udzielający zamówienia do 40 km. Jeżeli Przyjmujący zamówienie realizuje zamówienie w siedzibie oddalonej powyżej 40 km zobowiązany jest do odbioru materiału z siedziby Udzielającego zamówienie na własny koszt.”
Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.
Pytanie 5

Dotyczy Załącznik nr 1 do SWKO Zadanie 1,2, 3, 4. 

Czy z uwagi na powszechnie stosowany w histopatologii standard wyceny badań, zgodny także z procedurami medycznymi przyjętymi i stosowanymi przez Oferenta, polegający na wycenie badań histopatologicznych poprzez liczbę wykonanych bloczków parafinowych z wycinków pobranych z danego materiału tkankowego, Udzielający zamówienia dopuszcza podanie w ofercie ceny za 1 bloczek parafinowy a nie za cały narząd?
Jednocześnie nadmieniam, że szczegółowy opis procedur medycznych stosowanych przez Oferenta, w tym informacje dotyczące liczby pobieranych z danego materiału tkankowego wycinków (zgodnych z liczbą wykonanych bloczków), zostanie dołączony do oferty. Realizacja świadczeń jest także standardowo dokumentowana przez Oferenta raportami wykonań dołączanymi do faktur za okres rozliczeniowy. Raporty zawierają dane dotyczące: ogólnej liczby i typów wykonanych badań 

oraz szczegółowe dane dotyczące liczby wykonanych bloczków dla każdego ze zleconych badań 

z podaniem Oddziału Udzielającego zamówienia i danych osobowych pacjenta.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody
Pytanie 6

Dotyczy Załącznik nr 1 do SWKO Zadanie 2. 

Jaką liczbę badań śródoperacyjnych (INTRA) miesięcznie i rocznie przewiduje do wykonania Udzielający zamówienia oraz czy Udzielający zamówienia może określić harmonogram wykonań, np. czy wykonywane mają być w ustalone dni tygodnia lub miesiąca? 

Odpowiedź: 1 x w tygodniu. Około 30 badań rocznie.
Pytanie 7

Dotyczy Załącznik nr 1 do SWKO Zadanie 4 pkt.2. 

Czy Udzielający zamówienia może doprecyzować, z ilu lokalizacji anatomicznych stercza będzie pobierana podana liczba 8 wałeczków (bioptatów)? 

Odpowiedź: Dane te zawarte będą na skierowaniu.
Pytanie 8

Dotyczy Załącznik nr 1 do SWKO Zadanie 4 pkt.2. 

Czy Udzielający zamówienia zgadza się na podanie przez Oferenta ceny za badanie materiału z biopsji gruboigłowej stercza według stosowanej przez Oferenta metody, zgodnej z zaleceniami Polskiego Towarzystwa Patologów, polegającej na następującej wycenie: cena badania obejmuje wartość wszystkich bloczków wykonanych z materiałów pobranych z poszczególnych lokalizacji 

anatomicznych (np. górna cześć lewego płata + dolna część lewego płata + górna część prawego płata etc.), przy czym jeden bloczek wykonuje się z maksimum 4 bioptatów pobranych z jednej lokalizacji i odebranych do badania w jednym pojemniku z oznaczeniem lokalizacji pobrania? 

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody.
Pytanie 9
Czy Udzielający zamówienia wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na dzień 17.06.2014r.?

Odpowiedź: Udzielający zamówienia nie wyraża zgody
