Nasz znak: DZP-4240/20-2/14

Wszyscy Oferenci
uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania litotrypsji zewnątrzustrojowej ESWL


W odpowiedzi na zapytanie Oferentów Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1

W związku ze zmianą przez Udzielającego zamówienia par. 8 ust. 3 projektu umowy w następujący sposób: „W przypadku nałożenia kary na Udzielającego zamówienia przez Narodowy Fundusz Zdrowia w zakresie udzielonych przez Przyjmującego zamówienie i zakwestionowanych przez NFZ świadczeń zdrowotnych Przyjmujący zamówienie zostanie obciążony kosztami nałożonej kary.”, zwracamy się z zapytaniem czy Udzielający zamówienia zezwoli na zmianę par. 8 ust. 3 projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do SWKO na zapis: „W przypadku nałożenia kary na Udzielającego zamówienie przez Narodowy Fundusz Zdrowia w zakresie udzielonych przez Przyjmującego zamówienie i zakwestionowanych przez NFZ świadczeń zdrowotnych Przyjmujący zamówienie zostanie obciążony kosztami nałożonej kary o ile zakwestionowane przez NFZ świadczeń jest wynikiem działania lub zaniechania Przyjmującego zamówienie, nie wyższej jednak niż wynagrodzenie otrzymane przez Przyjmującego zamówienie za zakwestionowane przez NFZ świadczenia zdrowotne.” Oferent podnosi, że zgodnie z postanowieniami projektu umowy Przyjmujący zamówienie zobowiązuje się do udzielania świadczeń zdrowotnych obejmujących obsługę medyczną i techniczną polegającą na kruszeniu kamieni falą uderzeniową (ESWL), a zatem pewne aspekty związane z udzielaniem świadczenia jak i jego sprawozdaniem i rozliczeniem nie leżą po stronie Przyjmującego zamówienie.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia par. 8 ust. 3 projektu umowy w następujący sposób: „W przypadku nałożenia kary na Udzielającego zamówienie przez Narodowy Fundusz Zdrowia w zakresie udzielonych przez Przyjmującego zamówienie i zakwestionowanych przez NFZ świadczeń zdrowotnych Przyjmujący zamówienie zostanie obciążony kosztami nałożonej kary o ile podstawą nałożenia kary przez NFZ są działania lub zaniechania Przyjmującego zamówienie.”
Pytanie 2
Czy Udzielający zamówienia zezwoli na dopisanie do projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do SWKO par. 13 ust. 4 o treści: „Przyjmujący zamówienie ma prawo ustosunkowania się do zgłaszanych roszczeń, o których mowa w ust. 3, jeszcze przed ich zaspokojeniem przez Udzielającego zamówienia.”
Odpowiedź: Udzielający zamówienie wyraża zgodę.
