Wszyscy Oferenci
uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania litotrypsji zewnątrzustrojowej ESWL


W odpowiedzi na zapytanie Oferentów Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1

Zwracamy się z zapytaniem czy Udzielający zamówienia zezwoli na usunięcie par. 8 ust. 1 pkt. a) projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do SWKO w związku z nie prowadzeniem statystyki medycznej przez Przyjmującego zamówienie?

Odpowiedź: Paragraf 8 ust. 1 pkt a) nie dotyczy prowadzenia statystyki medycznej a dotyczy prowadzenia dokumentacji medycznej. Przyjmujący zamówienie musi udokumentować właściwe przeprowadzanie procedury i ta informacja musi znaleźć się w dokumentacji medycznej. W związku z tym zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie 2

Zwracamy się z zapytaniem czy Udzielający zamówienia zezwoli na zmianę par. 8 ust. 3 projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do SWKO na zapis: „W przypadku nałożenia kary na Udzielającego zamówienia przez Narodowy Fundusz Zdrowia w zakresie udzielonych przez Przyjmującego zamówienie i zakwestionowanych przez Narodowy Fundusz Zdrowia świadczeń zdrowotnych, Przyjmujący zamówienie zostanie obciążony kosztami nałożonej kary, nie wyższej jednak niż wysokość otrzymanego wynagrodzenia za zakwestionowane świadczenia”.
Odpowiedź: Udzielający zamówienia zmienia par. 8 ust. 3 w następujący sposób: „W przypadku nałożenia kary na Udzielającego zamówienia przez Narodowy Fundusz Zdrowia w zakresie udzielonych przez Przyjmującego zamówienie i zakwestionowanych przez NFZ świadczeń zdrowotnych Przyjmujący zamówienie zostanie obciążony kosztami nałożonej kary.”

Pytanie 3

Czy Udzielający zamówienie zezwoli na skrócenie terminu płatności faktury stanowiącej zapłatę za wykonane usługi przez Przyjmującego zamówienia do 30 dni od daty otrzymania faktury przez Udzielającego zamówienie?

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie 4
Czy Udzielający zamówienie zezwoli na dopisanie do projektu umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do SWKO par. 8 ust. 4 o treści: „Przyjmujący zamówienie ma prawo ustosunkowania się do zgłaszanych roszczeń, o których mowa w ust. 3 jeszcze przed ich zaspokojeniem przez Udzielającego zamówienie.”

Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę.

