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Brzesko, dn. 28.10.2015r.
Wszyscy Oferenci



uczestniczący w postępowaniu

Dotyczy: konkursu ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań, znak sprawy: DZP-4240-20/15

W odpowiedzi na zapytania Oferentów Udzielający zamówienia informuje:

Pytanie 1
Czy istnieje możliwość wprowadzenia do umowy zapisu: „Udzielający zamówienia oświadcza, iż zawarł umowę o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z Narodowym Funduszem Zdrowia, a w związku z tym Udzielający zamówienia zleca, Przyjmujący zamówienie przyjmuje do wykonania udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań: Zadanie nr…”
Odpowiedź: Udzielający zamówienia wyraża zgodę na dopisanie w §1 ust. 4 zapisu o następującej treści:
„Udzielający zamówienie oświadcza, iż zawarł umowę o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z Narodowym Funduszem Zdrowia.”
Pytanie 2

Prosimy o wykreślenie zapisów z SWKO pkt II ppkt 2: Sposób sformułowania prawa do jednostronnej modyfikacji warunków umowy jest tak szeroki, że pozwala na dowolność zmiany warunków umowy. Wskazane uprawnienie do jednostronnej modyfikacji warunków umowy wydaje się niedopuszczalne wobec tego, że zmiana umowy może nastąpić bądź to na podstawie porozumienia stron (aneks) bądź na podstawie wypowiedzenia zmieniającego (które może być przyjęte lub w wypadku gdy nowe warunki dla wykonawcy są nie akceptowalne może skutkować rozwiązaniem umowy w całości).

Odpowiedź: Udzielający zamówienia pozostawia zapisy bez zmian.
Każda zmiana umowy nastąpi w drodze negocjacji pomiędzy Stronami umowy i ewentualna zmiana będzie potwierdzona stosownym aneksem.
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