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1. Podstawa opracowania.

· podkłady architektoniczne obiektu,

· wytyczne programowo – funkcjonalne Inwestora,

· obowiązujące normy i przepisy.

2. Opis obiektu.


Obiekt jest budynkiem użyteczności publicznej.
3. Zakres opracowania.


Przedmiotem opracowania jest instalacja oświetlenia projektowanej przewiązki. W projekcie uwzględniono następujące instalacje: 

· instalację oświetlenia podstawowego, 
· instalację oświetlenia ewakuacyjnego, 
· instalację SSP.
4. Zasilanie oświetlenia.

Zasilanie projektowanego oświetlenia przewiduję się z istniejącego obwodu oświetlenia korytarzu segmentu B.
Zasilanie oświetlenia nie spowoduje wzrostu mocy przyłączeniowej. Nie jest wymagane wystąpienie o zwiększenie mocy do Zakładu Energetycznego. Inwestycja realizowana w ramach istniejącej rezerwy mocy.
5. Pomiar energii.

Niniejsza inwestycja nie spowoduje wzrostu zużycia energii, układ pomiarowy bez zmian. 
6. Instalacja oświetlenia.

Jako oprawy oświetlenia zastosowano oprawy typu LED natynkowe. Zasilanie opraw z istniejącego obwodu oświetleniowego segmentu B. Sterowanie oprawami przewidziano łącznikami schodowymi na końcach przewiązki.
Dodatkowo zaprojektowano oświetlenie ewakuacyjne. Jako oprawy zastosowano oprawy natynkowe LED.
Oświetlenie awaryjne będzie spełniało warunek minimalnego natężenia oświetlenia 1 lx, liczonego na poziomie podłogi wzdłuż osi drogi ewakuacji oraz 0,5 lx na jej brzegach. Stosunek maksymalnego do minimalnego natężenia oświetlenia nie może być większy niż 1:40 w celu wyeliminowania zjawiska olśnienia. Do zasilania awaryjnego tych opraw przewiduje się autonomiczne źródła energii – akumulatory z inwerterami. Dla opraw oświetlenia awaryjnego przewiduje się czas pracy awaryjnej taw = 1 h. Czas zadziałania opraw oświetlenia awaryjnego nie będzie dłuższy niż 5s na drogach ewakuacyjnych.
Zasilanie oświetlenia ewakuacyjnego z oświetlenia podstawowego przewiązki, sprzed łączników oświetleniowych.
7. Instalacja SSP.


Jako, że w istniejącym budynku zabudowany jest system sygnalizacji pożaru SSP, w projektowanej przewiązce należy zabudować czujki dymu. Czujki przyłączyć do istniejącej pętli systemu SSP na I piętrze.

Dodatkowo z systemu SSP należy wysterować klapy ppoż. W tym celu należy na ścianie zabudować zasilacz buforowy wraz z elementem sterującym, kontrolnym oraz kontrolno sterującym.
8. Ochrona przeciwporażeniowa.


Jako dodatkową ochronę przed porażeniem prądem elektrycznym zastosowano samoczynne wyłączenie zasilania. Do realizacji tej ochrony zastosować wyłączniki instalacyjne nadprądowe oraz różnicowo-prądowe.

9. Uwagi końcowe.


Wszystkie prace instalacyjne należy wykonywać zgodnie z obecnie obowiązującymi przepisami i normami branżowymi, przy zachowaniu zasad bhp oraz wymagań p-poż.

Instalację wewnętrzną należy wykonać w układzie TN-S. Wszystkie obwody mają być wykonane przewodami 5-cio żyłowymi dla obwodów siłowych i 3-żyłowymi dla pozostałych z wyróżnioną żyłą PE i N, nie licząc dodatkowych żył wynikających z przyjętego sposobu sterowania oprawami oświetleniowymi.

W realizowaniu obiektu należy uwzględniać zapisy Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12.04.2002  w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie /Dz. U. nr 75, poz. 690 /. Instalacje elektryczne winny być ułożone zgodnie z odpowiednimi arkuszami normy PN-IEC 60 364- ... „Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych”, Rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych z dnia 03.11.1992 Dz. U. nr 92, poz. 460 i szczegółowymi normami i wytycznymi branżowymi oraz Rozporządzeniem Ministra Zdrowia Dz. U. nr 30 poz. 377 z dnia 28.02.2000.

Wszystkie materiały i urządzenia użyte do konstrukcji budynków i ich wykończenia muszą posiadać

świadectwa dopuszczenia do obrotu i stosowania w budownictwie, a przy ich stosowaniu muszą być spełnione zasady określone w załącznikach do tych dokumentów.

Materiały eksponowane do wnętrza i pokrycie dachu muszą ponadto posiadać świadectwo dopuszczenia Państwowego Zakładu Higieny. Stałe elementy wyposażenia wnętrz muszą być wykonane z atestowanych materiałów niepalnych lub trudnozapalnych.

Projektant:


mgr inż. Paweł Wrona
PAGE  
2

