DZP-271-61/2019                                                                                    Brzesko dnia 28.11.2019.r.

  Odp.nr 1                                                                                   Wykonawcy wszyscy

                                                                                          biorący udział w postępowaniu

    Dotyczy: Postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na : Świadczenie usług w zakresie odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych. 
BZP nr 627656-N-2019 z dnia 26.11.2019
     W odpowiedzi na zapytania oferentów , informuję:

1. Proszę o wykreślenie z SIWZ zapisu pkt 3.1.3) w brzmieniu: „Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 13 stycznia 2014 r. w sprawie dokumentu potwierdzającego unieszkodliwienie zakaźnych odpadów medycznych lub zakaźnych odpadów weterynaryjnych (tj. Dz. U. z 2014 r. poz. 107 z późn. zm.)” oraz zapisu pkt 3.3.5) w brzmieniu: Wykonawca zobowiązany będzie do wystawiania dokumentu potwierdzającego unieszkodliwienie (spalenie) zakaźnych odpadów medycznych”, a także o wykreślenie z Projektu Umowy (zał. nr 5do SIWZ) zapisu §1 ust. 4 pkt 4) w brzmieniu: „Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 13 stycznia 2014 r. w sprawie dokumentu potwierdzającego unieszkodliwienie zakaźnych odpadów medycznych lub zakaźnych odpadów weterynaryjnych (tj. Dz. U. z 2014r. poz. 107 z późn. zm).
Powyższe uzasadniam tym, że w dniu 22 sierpnia 2019 r. została ogłoszona Ustawa o zmianie ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. 2019, poz. 1579). W następstwie tego z dniem 6 września 2019r. weszły w życie zmiany ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. (Dz. U. 2019.701) o odpadach. Uchylony został art. 95 ust. 4 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, tym samym zniesiony został obowiązek wystawiania dokumentów potwierdzających unieszkodliwienie zakaźnych odpadów medycznych i zakaźnych odpadów weterynaryjnych (DPU). Uchylony został art. 27 ust. 6 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach, zgodnie z którym potwierdzeniem przejścia odpowiedzialności za gospodarowanie zakaźnymi odpadami na następnego posiadacza odpadów był do tej pory dokument potwierdzający unieszkodliwienie zakaźnych odpadów medycznych i zakaźnych odpadów weterynaryjnych (DPU).

Odp. Zamawiający wykreśla z SIWZ i projektu umowy, pkt.3.1.3,pkt 3.3.5 ,z  §1 ust. 4 pkt 4 ( w załączeniu zmieniona  SIWZ, oraz zał. nr 5  projekt umowy). 
2. Proszę o wykreślenie z pkt 3.3.4) SIWZ zapisu w brzmieniu „Druki winny posiadać numeracje nadana przez Wykonawcę”. 

Powyższe uzasadniam tym, że ewidencja odpadów oraz ich sprawozdawczość od 1 stycznia 2020r. odbywać się będzie wyłącznie elektronicznie, za pośrednictwem indywidualnego konta w systemie BDO. Zamawiający jako wytwórca odpadów będzie odpowiedzialny za wystawienie elektronicznej karty przekazania odpadów, a papierowa karta, która funkcjonuje obecnie, nie będzie już dostępna. Tym samym numeracja kart przekazania odpadu nie może być nadawana przez Wykonawcę. 
Odp. Zamawiający wykreśla z pkt.3.3.4 zapisu w brzmieniu „Druki winny posiadać numeracje nadana przez Wykonawcę”. 

3. Proszę o wykreślenie z Projektu Umowy (zał. nr 5do SIWZ) zapisu §3 ust. 3 oraz ust. 5 o obowiązkowym przedłożeniu przez Wykonawcę w terminie 10 dni od dnia zawarcia umowy poświadczonych za zgodność z oryginałem kopii umów o pracę zawartych ze wszystkimi osobami wykonującymi czynności, o których mowa w ust. 1. 

Wystarczające na tym etapie jest, że Wykonawca w §3 ust. 2 w/w Projektu Umowy składa pod odpowiedzialnością karną oświadczenie o zatrudnieniu pracowników na podstawie umowy o pracę. Proszę o przyjęcie w umowie zapisu, że w trakcie realizacji przedmiotu umowy Zamawiający uprawniony jest do wykonywania czynności kontrolnych wobec Wykonawcy odnośnie spełniania przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności objęte umową. W trakcie realizacji przedmiotu umowy, na każde wezwanie Zamawiającego, w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie, Wykonawca będzie winien przedłożyć Zamawiającemu poświadczone za zgodność z oryginałem kopie umów o pracę zawartych ze wszystkimi osobami wykonującymi czynności, o których mowa w  §3 ust. 1.
Odp. Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie zapisu.
4. Proszę o przyjęcie w §5 ust. 10 Projektu Umowy (Zał. nr 5 do SIWZ) zapisu w brzmieniu: „W przypadku nieterminowego regulowania płatności przez Zamawiającego, Wykonawca może wstrzymać wykonywania usług objętych umową. W przypadku gdy opóźnienie z zapłatą należnych kwot przekracza 15 dni kalendarzowych od daty płatności wskazanej w fakturze, Wykonawca ma prawo zawieszenia świadczenia usług objętych umową do czasu uregulowania tych należności”.
Odp. W razie nieterminowej zapłaty faktury przez Zamawiającego w terminie określonym w ust. 2, (projekt umowy zał nr 5) Wykonawcy będą przysługiwać odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych. W sytuacji nieterminowych płatności, Wykonawcy nie przysługuje prawo wstrzymania świadczenia usługi. 

5. Proszę o przyjęcie w §10 ust. 1 pkt 2) Projektu Umowy (Zał. nr 5 do SIWZ) zapisu w brzmieniu:

„za opóźnienie w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 1% wartości brutto miesięcznej faktury za miesiąc poprzedzający podstawę naliczenia kary, za każdy dzień opóźnienia, licząc od terminu wykonania zamówienia, o którym mowa w § 4 ust. 2.” 
Odp. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę  zapisu .
6. Proszę o przyjęcie w §10 ust. 1 pkt 3) Projektu Umowy (Zał. nr 5 do SIWZ) zapisu w brzmieniu: 

„za każde inne uchybienie w wykonywaniu obowiązków wynikających z niniejszej umowy, w szczególności za nie wykonanie obowiązków wynikających z zapisów § 2 – w wysokości 1% wartości brutto miesięcznej faktury za miesiąc poprzedzający podstawę naliczenia kary”. 
Odp. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę  zapisu
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